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Q1
Hver svarar könnuninni ?
Answered: 11
 Skipped: 0
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Q2
Hversu ánægður varst þú með aðlögun barns þíns í leikskólanum ?
Answered: 11
 Skipped: 0

Total Respondents: 11  

# ANNAÐ SEM ÞÚ VILT TAKA FRAM  DATE
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Q3
Leikskólinn var með þátttökuaðlögun þar sem foreldrar komu og voru
með börnum sínum í ákveðinn tíma yfir daginn í nokkra daga. Hversu

ánægð/ur varstu með það fyrirkomulag ?
Answered: 11
 Skipped: 0

Total Respondents: 11  

# ANNAÐ SEM ÞÚ VILT TAKA FRAM DATE

  There are no responses.  
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18.18% 2
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Q4
Hversu sammála ert þú að að tíminn sem ætlaður var til aðlögunar fyrir
barn þitt hafi verið hæfilegur ?

Answered: 11
 Skipped: 0

Total Respondents: 11  

# ANNAÐ SEM ÞÚ VILT TAKA FRAM DATE

  There are no responses.  
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72.73% 8

18.18% 2

9.09% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q5
Hversu vel telur þú að þátttökuaðlögunin og þetta fyrirkomulag hafi
hentað þínu barni ?

Answered: 11
 Skipped: 0

TOTAL 11

# ANNAÐ SEM ÞÚ VILT TAKA FRAM  DATE

  There are no responses.  
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Q6
Hversu sáttur varst þú við móttökur gagnvart þér og barni þínu í
aðlögun ?

Answered: 11
 Skipped: 0

Total Respondents: 11  

# ANNAÐ SEM ÞÚ VILT TAKA FRAM DATE

  There are no responses.  
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Q7
Hversu vel telur þú að barnið þitt hafi náð að aðlagast leikskólanum í
dag ?

Answered: 11
 Skipped: 0

Total Respondents: 11  

# ANNAÐ SEM ÞÚ VILT TAKA FRAM DATE

  There are no responses.  
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Q8
Annað sem þú vilt taka fram varðandi aðlögun barns þíns
Answered: 3
 Skipped: 8

# RESPONSES DATE

1 Hefði viljað að það væri minna stökk hjá þeim að vera ein, t.d. ef barnið hefði fengið fyrst að
vera ein í 1-2 klst, svo næsta dag aðeins lengur og svo koll af kolli

10/6/2021 3:12 PM

2 Í útiveru síðasta daginn hefði ég verið til í að prufa skreppa í burtu. 10/6/2021 11:35 AM

3 Persónulega fannst mér of mikið að foreldrar voru með þeim allan daginn í þessa nokkra daga
og létu sig svo einn daginn hverfa. Mér finnst að það ætti að hafa bara 1-2 daga heila daga
með foreldrum (þá er ég að meina partinn úr degi sem ég kom með barninu) og svo kannski að
foreldrar myndu aðeins skreppa frá og koma aftur áður en við myndum skila þeim einum á
leikskólann allan daginn þegar að þau voru orðin vön því að við værum með þeim allan tímann.
Mér fannst þetta ekki mikil aðlögun fyrir barnið.

10/5/2021 2:03 PM


